

Λέρος 29/08/2019

Δελτίο Τύπου της Διοίκησης του ΚΘ-ΓΝ-ΚΥ Λέρου 29-08-2019

Ἡ Διοίκηση του ΚΘ-ΓΝ-ΚΥ Λέρου, θα ήθελε να εκφράσει την βαθιά της ικανοποίηση και τις θερμές ευχαριστίες της προς τον μεγάλο αριθμό των Εργαζομένων, του Νοσηλευτικού Προσωπικού, των Γιατρών και των Διευθυντών, Υποδιευθυντών, Τομεαρχών, Τμηματάρχων και Προϊσταμένων που με αμεσότητα, ταχύτητα, υπευθυνότητα και αυταπάρνηση κινητοποιήθηκαν και έδρασαν, επιστρέφοντας στο Νοσοκομείο μετά την λήξη της βάρδιας τους ή και διακόπτοντας τις άδειες τους, με στόχο την προστασία των ασθενών μας, τόσο των χρόνιων με την άψογη, συγκροτημένη και ταχεία εκκένωση των δομών του βου Περίπτερου και του Ξενώνα Άρη όσο και των ασθενών, των νοσηλευομένων στο Νοσοκομείο Γενικών Παθήσεων, στην πρόσφατη πυρκαγιά που εκδηλώθηκε στην Λέρο στις 23 Αυγούστου 2019, πλησίον των κτιρίων μας στο Λακκί.

Η επιχείρηση εκκένωσης των ασθενών διατάχθηκε από την Διοίκηση του ΚΘ-ΓΝ-ΚΥ Λέρου για προληπτικούς λόγους, σε συνεννόηση και με συνεχή ενημέρωση από και προς τον ΕΚΕΠΥ (Εθνικό Κέντρο Επιχειρήσεων Υγείας) και με τις οδηγίες του.

Όπως μας ενημέρωσε ο υπεύθυνος της επιστάσις, η διαδικασία εκκένωσης ολοκληρώθηκε από το προσωπικό μας μέσα σε 45 λεπτά, για την απομάκρυνση 33 χρόνιων ασθενών εκ των οποίων μερικοί κατάκοιτοι. Επίσης οι ασθενείς νοσηλευόμενοι στο Νοσοκομείο, μεταφέρθηκαν σε ασφαλές μέρος από το ΕΚΑΒ, υπό την επίβλεψη του ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού μαζί με τον απαραίτητο ιατροτεχνολογικό εξοπλισμό για την άρτια ιατρική τους υποστήριξη.

Διαμορφώθηκε ακόμη, σε ασφαλές μέρος, χώρος για την υποδοχή και αντιμετώπιση τυχόν εκτάκτων περιστατικών σε περίπτωση που οι υπηρεσίες περίθαλψης δεν θα ήταν δυνατόν να παρασχεθούν στο Τμήμα Επείγοντων Περιστατικών του Νοσοκομείου.

Ευχαριστίες απευθύνουμε προς όλες τις Αρχές, τον Διοικητή της ΥΝΤΕΛ, τον Δήμαρχο, την Αστυνομία, το Λιμενικό Σώμα, το ΕΚΑΒ, τα Τμήματα της Πυροσβεστικής που συντόνισαν και οργάνωσαν την πυρόσβεση καθώς και όλους τους εθελοντές που, υπό την καθοδήγηση του επικεφαλής της επιχείρησης, συμμετείχαν στην κατάσβεση της φωτιάς. Η έγκαιρη και αποτελεσματική συμμετοχή όλων, είχε αποτέλεσμα τον έγκαιρο περιορισμό και την κατάσβεση της φωτιάς, με την διασφάλιση των πολιτών και με αποφυγή δυσάρεστων επιπτώσεων.

Τα συμπεράσματα από την πολύτιμη αυτή εμπειρία αυτή θα συγκεντρωθούν από τους υπεύθυνους γι αυτό, του ΚΘ-ΓΝ-ΚΥ Λέρου, θα τύχουν επεξεργασίας και θα αξιοποιηθούν για την ακόμα καλύτερη προετοιμασία μας στην οργάνωση αντιμετώπισης έκτακτων και επείγουσών αναγκών, σε συνεργασία με την Πολιτική Προστασία και του αρμόδιους φορείς του νησιού.

Με τιμή

Η Διοικήτρια

